



ZAPISNIK 3. SESTANKA ORGANIZACIJSKEGA ODBORA SLOFOLK 2014

Sestanek je bil v sredo, 15. 1. 2014.

DNEVNI RED:

1. pregled sklepčnosti in potrditev dnevnega reda,
2. potrditev zapisnika 2. sestanka,
3. pregled prijav folklornih skupin za SloFolk 2014,
4. razdelitev skupin,
5. razno.

Sestanek smo pričeli ob 17.20

K 1

Pregled sklepčnosti.

Prisotni: Andrej Kovačič, Branka Moškon, Gregor Blažič (FD Kres), Zdravko Dušič, Andreja Brili (FS KUD Oton Župančič Artiče), David Kastelic, Nuša Čuček (FD Vidovo), Danica Rojc, Magdalena Peterlin (DPŽ Velike Lašče, folklorna skupina).

Vsi prisotni so potrdili dnevni red.

K 2

Andrej je prebral zapisnik 2. sestanka. Doda se naslov za FS DPŽ Velike Lašče in sicer Stritarjeva cesta 8, 1315 Velike Lašče, fs.velikelasce@gmail.com

Pri pregledu zapisnika pri 6. točki predlagamo FS Velike Lašče, da nočijo svojo skupino v vojašnici. Bodo razmislili in javijo. Popravek je tudi pri 3. točki, kjer je iz 6 parov popravek na 9 parov. Predstavnica FS DPŽ Velike Lašče, ki bo hodila na sestanke je Magdalena Peterlin (041/889-794). Na novo je na listo sestankov zapisana tudi predsednica FS KUD Oton Župančič Artiče, Andreja Brili, andreja.brili@gmail.com, 041/637-659).

Zapisnik soglasno potrjen.

K 3

Andrej Kovačič predstavi skupine, ki so se prijavile na SloFolk 2014. Ugotovi se, katere odgovarjajo vsem pogojem za sodelovanje na festivalu. Neustresne folklorne skupine se obvesti, da niso sprejete. Veliko skupin se je prijavilo, ki nimajo festivala. Andrej



predstavi vse prijavljene skupine, nato pa se ugotovi ustreznost prijav. Vsem ustreznim skupinam je bilo že poslano uradno vabilo.

Potrjena skupina, ki bo sodelovala na festivalu SloFolk 2014 je trenutno samo Ensemble for folk dances and songs "Jonce Hristovski", Skopje, Makedonija.

V pregledu imamo še:

- Folklorna skupina "Mladost", Montana, Bulgaria,
- Folk dance Group "Poznan" of the University of Physical Education, Poznan, Poljska,

Ga. Branka Moškon predlaga še skupino iz Banje Luke (FS Piskavica, Banja Luka, Bosna in Hercegovina), s katero smo že sodelovali in bi bila primerna za skupino iz Velikih Lašč.

Folklorna skupina Poznan iz Poljske ima podoben festival kot je SloFolk (izbirajo skupine), vendar je Andrej v dogovoru z vodjo skupine, ga. Małgorzata Fraszewska, da če mi njih izberemo prioritavno, da bodo tudi oni nas prioritavno obravnavali.

K 4

Razdelitev skupin.

FD Vidovo je že v predhodnem dogovoru s folklorno skupino iz Makedonije, zato bodo tudi oni njihovi gostitelji.

Ostale skupine še nimajo skupine, katero bodo gostili. Dogovorimo se, da bomo iskali skupine še dalje.

K 5

- Na spletni strani SloFolk je potrebno dodat še naslov Folklorna skupina DPŽ Velike Lašče, ki je "Stritarjeva cesta 8, 1315 Velike Lašče, fs.velikelasce@gmail.com"
- Propagandni material. Zadolžen David Kastelic. Do naslednjega sestanka naj priskrbi vsaj 2 ponudbi.

Potrebno je zbrati število posameznega propagandnega materiala (majčke, plakati, ovratni trakovi, zloženske).

Majčke morajo imeti vodiči in predstavniki skupin za svoj dan. Če nimajo majčk, se naročijo, sicer uporabijo majčke iz prejšnjih let. Skupina FS DPŽ Velike Lašče ima lahko svoje majčke, le da so prepoznavni.

Ovratni trakovi se naredijo za goste in koordinatorje ter vodiče. Za ostale po lastni presoji. Dizajn ostane nespremenjen.

Plakati so lahko od folklornega društva oz skupine, lahko se pa natisnejo SloFolkovi. Število koordinatorji skupin javijo do naslednjega sestanka.

Letaki ostanejo v nespremenjeni obliki; ena stran skupna s programom, druga stran od gostujoče skupine. Število na lastno željo.



Sestanek smo zaključili ob 19.15.

Naslednji sestanek bo v sredo, 29. 1. 2014 ob 17. uri v konferenčni sobi Picerije Štangelj. Vabilo sledi.



Predsednik
Andrej Kovačič